BEioaywyn otnv Alyefoo xor Ocwplor Luvorwy
E&étaon 7-6-2018

®fpa lo.

Eotw Q 10 olvoro twv pntéy xat Q(v2) = {a +bv/2:a,b € Q}.

A Aeifte btia+bv2=0,a,beQ=a=>b=0.

B. AciZte 611 10 Q(V/2) eivan apriuriotpo chvoro

T'. Av G =Q(v2) — {0} deiZte 6t

() z,y e G=axy e G

(B)To G epodracyévo pe v ouvhdy tpddn tov Tolhanhactacpol etvor ouddo.

®fua 20.

No Bpevel 1 14€n Twv ototyeiny

A. [2],[3] oty npooetixdh oudda (Zg, +),

B. [2] oty todhanhaotaotixd, oudda (ZE,-), 6nov ZE = Zs — {[0]}.

Ocua 3o.
A. AceiZte 611 10 8 Broupel tov axépato 211" —2- 3" 416 yia xdde puoxd aprdud n.
B. Nu Beedoiv ot axépateg hoeig e elowong 66z + 27y = 6
Ofua 4o.
A. No ypogel otny popgh a + ib o pryadxéc z = (—1 + v/3i) 110
B. Ilot6¢ 0 YewPeTpixdg TOTOC TV WYaAdiX®Y 2 ToU 1Xavonotoly TNy e&iowon
Arg(2z —i) = T
4
®¢pa 50.
‘Eotw X, Y un xevd oOvora xau f: X — Y ocuvdptnon. Acigte 6u ) f elvan enl tou

Y av xat pévo av v xdde B C Y, B #Y wybe f~1(B) # X.

‘Oha tor Véportar xar Oha To UTOEPWTAHPTA Efvan LoodlvVouaL.

Audpxeta e€€Taong 3 WpES.

KaAn emiruyia



